Il est aussi possible d’utiliser l’acide oxalique (en vente dans les grandes surfaces de bricolage). Mais comme pour tout, ce n’est pas un remède miracle dans tous les cas. Il faut avant tout essayer sur de petites surfaces de préférence non visibles pour valider le résultat.
Je l’ai essayé dans plusieurs cas et le résultat était toujours là mais après plusieurs essais.

Surtout dans le cas d’un bois ensuite peint avec de la peinture cérusée.

Attention, il s’agit aussi d’un produit “toxique” à fortes doses, donc travaillé dans un local aéré et avec des gants. Cela dit, il n’est pas plus dangereux que les décapants vendus dans le commerce si utilisé comme il faut.

L’eau de javel n’est pas indispensable ni l’eau déminéralisé, mais cela évite le dépôt des minéraux contenus dans l’eau du robinet (il faut déjà pinailler).

Le mieux est déjà de faire une application sur une des taches pour voir le résultat et surtout de bien rincer pour ne pas laisser des cristaux sur le bois.
Voilà c’est une des possibilités parmi celles déjà apportées par les collègues du forum.

Voir l’utilisation dans fichier joint.

	Utilisation
	Eclaircir le bois parce que vous le trouvez trop foncé, parce que c'est plus moderne, parce que sa tendance naturelle étant de foncer au contact de l'air et de l'eau vous le préfériez avant parce qu'il est taché autant de raisons valables. Mais tous les bois ne réagissent pas de la même façon, c'est pourquoi il vous faut plusieurs produits et plusieurs recettes... 

	L'acide oxalique
	Contenu dans l'oseille, il a un fort pouvoir éclaircissant en dissolvant les tanins contenus dans les fibres.

Matériel nécessaire:
Acide oxalique
Eau distillée
Eau de Javel
Pinceau en nylon
Brosse en chiendent
Eponge
Récipient en plastique ou en verre

Recette et méthode: 

Vous dissoudrez 100g d'acide oxalique dans 1 littre d'eau déminéralisée et passerez généreusement cette dilution sur le bois à l'aide d'un pinceau en nylon. Si le bois est dur, vous pouvez utiliser de l'eau tiède.
Faites pénétrer en brossant dans le sens des fibres du bois avec une brosse en chiendent. 
Prenez garde de ne pas laisser de gouttes ou de coulures au risque d' avoir des traînées claires irrécupérables. 

Lorsque vous êtes satisfait du résultat, rincez en frottant toujours dans le sens du fil du bois avec la brosse en chiendent plongée dans l'eau pure jusqu'à ce que l'eau qui en ressort soit claire. Surveillez en cours de séchage qu'il ne reste pas de cristaux d'acide sur la surface.
Evitez de détremper les parois fines des meubles, séchez aussitôt avec un chiffon les parties qui vous semblent fragiles.

Pour terminer, neutralisez la réaction avec une solution à 10% d'eau de Javel (10 cl d'eau de Javel dans un litre d'eau). Séchez à l'abri de la lumière dans un endroit ventilé.

L'eclaircissement s'accentue encore légèrement en phase de séchage, donc si le résultat vous paraît insuffisant, attendez que le meuble soit bien sec avant de recommencer.. 


